	Fecha de emisión 


			 SEN24-INFORME DE EVALUACIÓN INDIVIDUALIZADO  


	PROGRAMA FORMATIVO:  
	AÑO PROGRAMACIÓN:  
	Orden Convocatoria:

	CÓDIGO CURSO: 
	EXPEDIENTE: 	
	ACCIÓN:
	GRUPO:

	ESPECIALIDAD /CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD:                     

	HORAS (parte teórica): 
	HORAS (parte práctica):
	FECHAS DE IMPARTICIÓN:  00/00/00- 00/00/00

	CENTRO DE FORMACIÓN:
	Nº CENSO:

	DIRECCIÓN:
	LOCALIDAD: 
	PROVINCIA: Elija un elemento.




	Apellidos y Nombre del alumno:
	

	
MÓDULOS FORMATIVOS
	EVALUACIÓN DURANTE EL PROCESO
DE APRENDIZAJE
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Firma y sello Nombre y Apellidos Responsable Entidad Formadora
Formador/a MFXXXX 

Fdo.: Nombre y apellidos 
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INSTRUCCIONES DE CUMPLIMENTACIÓN 




	
El SEN24 es el Informe de Evaluación Individualizado. Es un documento clave para trasladar las calificaciones obtenidas en cada Unidad Formativa/Módulo Formativo por cada alumno al Acta de Evaluación. En este documento, en el caso de certificados de profesionalidad, se deben reflejar las notas numéricas de la evaluación durante el proceso de aprendizaje, que tendrá una ponderación del 30% de la nota total y de la evaluación final teórico-práctica, que tendrá una ponderación del 70%, de conformidad con el artículo 20 de la Orden 1897/2013.


DATOS GENERALES: 

FECHA DE EMISIÓN: se cumplimentará con la fecha de emisión del documento. 
[bookmark: _GoBack]PROGRAMA: indicar código del programa concreto al que pertenece esta acción formativa (Por ejemplo. FDE) Ver tabla de códigos de programas que se encuentra en el apartado anexos de la solicitud de la página web de la Comunidad de Madrid.
AÑO DE PROGRAMACIÓN: se cumplimentará con  el año en que se ha publicado  la convocatoria o se ha autorizado la acción formativa en iniciativa privada. No tiene por qué coincidir con el año de ejecución.
ORDEN DE CONVOCATORIA: se reflejará la Orden de convocatoria de la subvención. En los cursos de iniciativa privada no se cumplimentará este apartado. 
CÓDIGO CURSO: hace referencia al número de curso asignado por la Dirección General de Formación de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo. Un código por cada acción formativa. 
EXPEDIENTE: se cumplimentará en todas aquellas programaciones en las que el órgano gestor haya facilitado Nº de Expediente (imprescindible cumplimentar en Formación Continua y en los Programas de Empleo)
ACCIÓN/ GRUPO: solo se cumplimentará en Formación Continua. 
ESPECIALIDAD/CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD: indicar el código alfanumérico del Catálogo de
Especialidades del SEPE y la denominación de la acción formativa. En caso de Certificados de Profesionalidad completo, indique denominación y código alfanumérico. En caso contrario, indique denominación y código numérico del/ los Módulos formativos
. 
HORAS: se reflejarán las horas programadas  en la parte teórica y/o en la parte práctica, según corresponda. P.ej. en Programas de empleo que no se haya programado el MP no se cumplimentarán las horas de este apartado. Si la acción formativa es un MF se cumplimentará únicamente las horas de la parte teórica y si es un CdP completo, se reflejarán las horas en los dos apartados.
FECHAS DE IMPARTICIÓN: fechas de inicio y fin de la acción formativa (si es una UF o MF las de estos; si es un certificado completo con módulo de prácticas las de inicio y fin de los MF sin incluir fechas del MP).
DATOS DEL CENTRO DE FORMACIÓN: lugar donde se ha desarrollado la acción formativa, dirección, municipio y provincia; el censo, el acreditado.


APELLIDOS Y NOMBRE DEL ALUMNO EVALUADO: deben cotejarse con el DNI/NIE y presentar todos los SEN24 de cada MF ordenados alfabéticamente por el primer apellido.



DATOS DE LA TABLA DE LA EVALUACIÓN:

- Este documento es obligatorio  en acciones formativas conducentes a certificados de profesionalidad (Orden ESS1897/2013). Según dicha Orden, el alumno debe asistir al menos al 75%de las horas del  MF para poder ser evaluado cuando se trate de modalidad presencial. En el caso de modalidad teleformación, el alumno antes de examinarse, deberá haber realizado todas las actividades de aprendizaje establecidas y asistir a las tutorías o sesiones presenciales. Si se trata de una acción formativa de Especialidades no vinculada a CdP, igualmente los alumnos deben haber asistido el 75% en modalidad presencial y en el caso de modalidad teleformación, los alumnos deberán haber realizado el 75% de los controles.


 Debe haber una evaluación durante el proceso de aprendizaje y una evaluación final teórico-práctica del Módulo Formativo.

- Se indicará el código y denominación de cada MF o UF, según el Real Decreto que regule el certificado de profesionalidad o en su caso Programa Formativo de Especialidades del SEPE.







· EVALUACIÓN DURANTE EL PROCESO DE APRENDIZAJE 
En este apartado del documento se reflejarán todas las calificaciones de las actividades e instrumentos de evaluación (E1; E2; E3…) tal cual fueron definidos en la planificación de la evaluación (SEN-0C) referidas al módulo objeto del informe y a las unidades formativas del mismo (si fuera el caso). Tiene que existir una total correspondencia entre el SEN0C (Planificación de la Evaluación del Aprendizaje) y el SEN24 (informe individualizado de evaluación). Si p.ej. se han señalado 5 criterios en el SEN0C (E1, 2, 3,4, 5 ) en el SEN24 deben aparecer 5 notas en la evaluación durante el proceso de aprendizaje.

Del conjunto de estas calificaciones se obtendrá la Puntuación media como la media aritmética de dichas calificaciones. Las puntuaciones se consignarán con un solo decimal (p.ej. 5,8 no 5,82; 5,9 no 5,88). 

· PRUEBA DE EVALUACIÓN FINAL DEL MÓDULO
Se reflejarán además las calificaciones de la prueba de evaluación final del módulo para aquellos casos en los que el alumno acredite una asistencia de al menos un 75% de la carga horaria del módulo formativo objeto de la evaluación, en caso de no alcanzarse este porcentaje de asistencia se reflejará  directamente la calificación de “NO APTO”  en el apartado de Calificación final del módulo. De la misma forma serán NO APTO en Certificados de Profesionalidad teleformación, los alumnos que no hayan realizado todas las actividades establecidas y/o tutorías presenciales. Y cuando la acción formativa sea del catálogo de especialidades del SEPE no vinculada a CdP, serán NO APTO, los alumnos que hayan asistido menos del 75% de las horas o haya realizado menos del 75% de los controles en la modalidad teleformación.


Para superar el módulo formativo se requiere tener una calificación de 5 o superior en la prueba de evaluación final de dicho módulo y en cada una de las unidades formativas que lo componen (si fuera el caso). Cabe recordar que las pruebas finales deben diferenciar las preguntas de cada UF y se debe obtener al menos un 5 en cada una de ellas para ser considerado apto. En la columna “prueba de evaluación final del módulo” se anotarán  las puntuaciones de cada UF obtenidas en las pruebas teóricas y prácticas finales del módulo. En cuanto a la ponderación de las pruebas teóricas y prácticas finales, queda a criterio de la entidad establecer el peso que tiene cada una de ellas en la nota final.
Si no se supera la prueba de evaluación final del módulo formativo en la 1ª convocatoria o no la realiza por           alguna causa justificada, el alumno dispondrá de una 2ª convocatoria, tras la cual se procederá a reflejar la calificación final del Módulo Formativo.
Si un alumno obtiene una puntuación inferior a 5 en alguna de las UF en las pruebas finales, tendría derecho a presentarse a una 2ª convocatoria (recuperación) y para realizar la media, se tendrían en cuenta esta última nota. 

· CALIFICACIÓN FINAL DEL MÓDULO FORMATIVO
La calificación final del módulo formativo se obtiene de sumar la ponderación del 30% a la puntuación de los resultados en las actividades e instrumentos de evaluación con la ponderación del 70% de la puntuación obtenida en la prueba de evaluación final del módulo. 
Si como resultado de aplicar la ponderación antes descrita se diera la circunstancia de obtener un valor inferior a 5 pero  la puntuación de la “PRUEBA DE EVALUACIÓN FINAL DEL MÓDULO” es al menos de 5, en todas y cada una de las UF,  la CALIFICACIÓN FINAL DEL MÓDULO será de “APTO (Suficiente)”.

La puntuación final obtenida se consignara en el apartado “Calificación final del módulo” en términos de:  
· No Apto= Puntuación media menos de 5
·  Apto (Suficiente)= Entre 5 y 6,9
·  Apto (Notable)= Entre 7 y 8,9
·  Apto (Sobresaliente)= entre 9 y 10
- Se adaptarán las tablas del modelo a las características de la acción formativa. El modelo recoge un ejemplo de MF con UF y en la parte inferior otro sin UF (p.ej. si la acción formativa no incluye UF se utilizará el que corresponda y el otro se puede dejar sin cumplimentar o suprimir; si el curso incluye más de 3 UF se deben añadir filas; si el número de E1, 2,3,…a evaluar durante el proceso de aprendizaje varía con respecto al modelo, se agregarán o suprimirán columnas según corresponda).

- En el primer modelo con UF, se reflejarán las notas en cada una de ellas y se trasladará la puntuación media de cada UF al recuadro correspondiente, también se ha añadido un recuadro para plasmar la media de las puntuaciones de todas las UF tanto durante el proceso de aprendizaje como en la evaluación final.




	

- Caso de UF llave: en aquellos MF que incluyan Unidades Formativas llave, será necesario para poder acceder  a la siguiente UF haber superado la UF llave. Esta información está incluida en los Reales Decretos que regulan cada certificado, al finalizar cada MF en el apartado de Orientaciones Metodológicas. Si el MF tiene alguna UF llave se reflejará la evaluación “durante el proceso de aprendizaje” como en cualquier otra UF siguiendo los criterios e instrumentos del SEN0C y se plasmarán las notas en el apartado correspondiente. La nota correspondiente al examen final teórico-práctico se reflejará en el apartado de Prueba de Evaluación Final (1ª o 2ª convocatoria según corresponda). Se recuerda que las pruebas de evaluación de la UF llave se deben realizar el último o penúltimo día de esta UF. Si un alumno no supera la UF llave, aparecerían las notas “durante el proceso de aprendizaje”, las notas obtenidas en las pruebas finales y se cumplimentaría con guiones el resto de apartados, reflejando en calificación final del MF NO APTO.

- Caso de UF transversal que  se repite en varios MF de un mismo Certificado: se evaluará esta UF una única vez en el primer MF en el que se imparta. Las notas “durante el proceso de aprendizaje” y la nota final se trasladarán en todos los MF en los que esté incluida, con el objetivo de hallar la nota media real de cada Módulo Formativo.

- Alumnos baja en la acción formativa: se entregará SEN24 de ese alumno si ha sido evaluado y tiene notas “durante el proceso de aprendizaje”, aunque no haya realizado las pruebas teóricas y prácticas finales. En este caso, estarían con nota numérica tantos E como haya realizado, (--) doble guion en pruebas finales y doble guion en calificación final. Si no han realizado evaluación final no figurarán en el SEN25, salvo en casos de Certificado completo que sí aparecerán, siempre que hayan sido evaluados en MF previos a la fecha de su baja en la acción formativa. 
	
- Las calificaciones reflejadas en el Sen24 (Informe de evaluación individualizada) de cada alumno concordarán con las calificaciones del Acta de Evaluación SEN25.

- El SEN24 debe ir firmado por el formador o formadores que los han impartido y por el responsable de la entidad formadora. Se reflejará nombre y apellidos de los firmantes, cargo y en el caso del formador, el código del MF o de la UF en el caso de que se haya programado de forma independiente. 

- En casos de UF programadas independientes se reflejarán las notas de la evaluación “durante el proceso” y también la de las pruebas teórico prácticas finales y se modificará el modelo. En lugar de calificación final del Módulo, se sustituirá por calificación final de la Unidad Formativa. Si la UF programada independiente estuviese incluida en un Módulo en el que hubiese una UF llave para acceder a la programada, el alumno debe presentar antes de incorporarse a la formación documentación acreditativa de haberla superado, si se detecta con posterioridad, la calificación de la UF programada sería siempre de No Apto, puesto que el alumno no cumplía los requisitos de acceso.


	
OBSERVACIONES:

En acciones formativas no conducentes a certificados de profesionalidad queda a criterio de la entidad adaptar este documento o utilizar otro de elaboración propia. 
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