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SEN0A-PLANIFICACIÓN DIDÁCTICA





INSTRUCCIONES DE CUMPLIMENTACIÓN 



	DATOS GENERALES:

PROGRAMA: en el desplegable  se seleccionará el programa concreto al que pertenece esta acción formativa.
AÑO DE PROGRAMACIÓN: en el desplegable se seleccionará el año en que se ha publicado la convocatoria o se ha autorizado la acción formativa en iniciativa privada. No tiene por qué coincidir con el año de ejecución.
CÓDIGO CURSO: hace referencia al número de curso asignado por la Dirección General de Formación de la Consejería de Economía, Empleo y  Competitividad. Un código por cada acción formativa.  En algunos programas, el código lo asigna el Área de Seguimiento y Control de Calidad posteriormente a la entrega de la documentación previa al inicio, en estos casos, se dejará el espacio del código sin cumplimentar. Cuando se autorice el inicio del curso, se le comunicará el código asignado. A partir de ese momento, se deberá cumplimentar siempre en todos los documentos.
EXPEDIENTE: se cumplimentará en todas aquellas programaciones en las que el órgano gestor haya facilitado Nº de Expediente (imprescindible cumplimentar en Formación Continua y en los Programas de Empleo).
ACCIÓN/ GRUPO: solo se cumplimentará en Formación Continua. 
ESPECIALIDAD/CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD: indicar el código alfanumérico del Catálogo de
Especialidades del SEPE y la denominación de la acción formativa. Cuando la acción formativa es conducente
a un Certificado de Profesionalidad (CdP) y no cubre la totalidad del certificado se pondrá el nombre de la Unidad Formativa (UF) o Módulo Formativo (MF), que se va a impartir, tal y como se denomine ese UF/MF en el CdP de la especialidad y también el nombre del certificado al que está asociado y que le ha sido aprobado (p.ej. MF1016_2 Apoyo en la recepción y acogida en instituciones de personas dependientes/SSCS0208 Atención Sociosanitaria a Personas Dependientes en Instituciones Sociales). Si se imparte el CdP completo, se anotará únicamente la denominación del certificado. 
HORAS: se reflejarán las horas programadas  en la parte teórica y/o en la parte práctica, según corresponda. P.ej. en Programas de empleo que no se haya programado el MP no se cumplimentarán las horas de este apartado. Si la acción formativa es un MF se cumplimentará únicamente las horas de la parte teórica; si es un MP  solamente las de prácticas; si es un CdP completo, se reflejarán las horas en los dos apartados.
DATOS DEL CENTRO DE FORMACIÓN: lugar donde se ha desarrollado la acción formativa, dirección, municipio y provincia; el censo, el acreditado.

	DATOS DE LOS MÓDULOS:

- En acciones formativas conducentes a CdP se indicará el código y denominación de cada MF o UF, según Real Decreto que regula este certificado. 
- Se adaptará el modelo del SEN0A según la acción formativa, es decir si el MF no incluye UF se suprimirán los apartados correspondientes y viceversa. 
-En la columna “Momentos de impartición” se reflejarán los días lectivos (Ej. UFXXXX del 1º- 4º; UFYYYY del 4º  al 9º; así sucesivamente. En el caso de que una UF o MF inicie o finalice cuando la jornada no sea completa se reflejará entre paréntesis las horas impartidas (Ej, UFXXXX del 1º al 4º (3 horas); UFYYYY del 4º (2horas) al 9º (3,5 horas); UFZZZZ del 9º (1,5 h) al 12º. 

Módulo de Formación Práctica en Centros de Trabajo: este apartado solo se cumplimentará cuando la acción formativa incluya el Módulo de Formación Práctica en Centros de Trabajo. Si al inicio de la acción formativa no se conocen las fechas de realización de este módulo, se dejará en blanco el campo correspondiente a este dato.
Con posterioridad se comunicará el inicio del mismo, a la Consejería de Economía, Empleo y Competitividad,
siguiendo las directrices que se marquen en el procedimiento propio de prácticas no laborales en empresas.

	OBSERVACIONES:

Este documento es obligatorio  en acciones formativas conducentes a certificados de profesionalidad (Orden ESS1897/2013). 

En acciones formativas no conducentes a certificados de profesionalidad queda a criterio de la entidad formadora su utilización, si bien la información que aquí se recoge deberá aparecer en cualquier otro modelo de Proyecto formativo que se utilice. En estas últimas, la denominación de los módulos será la que aparece en el programa de la especialidad según el Fichero de Especialidades del SEPE.
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